

## KÖRKÉP

**ÁSOTTHALOM.** A Borostyán nyugdíjasklub ma 17 órától a Petőfi Sándor Művelődési Házban tavaszköszöntő bált tart, melyen részt vesznek a röszei nyugdíjasklub tagjai, az Ásotthalmi Gondozási Központ Klub tagjai és az Ásotthalmi Népdalkör.

**BORDÁNY.** A Kulturális és Szabadidős Egyesület képviselői 18 erdélyi teleházak szervezet képviselőjével találkoztak március 6-án Szegeden. A kolozsvári Heltai Gáspár Könyvtári Alapítvány szervezésében létrejött szakmai találkozó célja a kapcsolattelvételek volt. A bordányi egyesület már régóta keres egy erdélyi magyar ifjúsági civil partnerszervezetet nemzetközi programjaihoz.

**MÓRAHALOM.** A jó idő miatt március 15-én megnyitják az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő szabadtéri úszómedencéjét. A tervek szerint a szabadtéri élmény- és tanmedence, a gyermekpancsoló, a csúszdás élménymedence április végétől, a fürdő nyári bejárata, valamint a hullámgömbbel és kocktáblával rendelkező rendezvénymedence május közepétől használható. A fürdő március 15-én és március 16-án a megszokott nyitva tartással várja vendégeit. Március 15-én 9-től 19 óráig, március 16-án 9-től 20 óráig fogadják a fürdőzőket.

**PUSZTAMÉRGES.** Holnap „Jón a Méhecske” a művelődési ház előterébe. 9 és 12 óra között várják a vásárlókat.

**RUZSA.** A művelődési házban ma 17 órától író-olvasó találkozót rendeznek. Az érdeklődők Koller Zsolt történéssel találkozhatnak. – A március 15-i megemlékezés csütörtökön 10 órakor kezdődik a településen. Ünnepi beszédet mond Bánfi Tamás, majd zenés irodalmi összeállítás, ünnepélyes zászlóátadás és koszorúzás következik.

**SZATYMAZ.** A március 15-i ünnepséget szerdán 17 órától rendezik a művelődési házban. Közreműködnek a Szatymazi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai.

**SZEGED.** Szerb táncház lesz szerdán 18 órától a Nemzetiségek Házában. A táncvezető Brczán Krisztfő (Bánát Szerb Táncegyüttes, Deszk) vezeti, közreműködik a Bánát zenekar.

**ÚJSZENTIVÁN.** A március 15-i ünnepséget szerdán 17 órától rendezik a tornacsarnokban. Az iskolások Móra Ferenc Kuckókirály című művének egyik jelenetét adják elő, majd fáklás felvonulás következik. Az iskola diákjai által készített zászlókat és kokárdákat a helyszínen lehet vásárolni. **Gyermektoborzó** Gergely-járást rendeznek az újszentiváni iskola negyedik osztályos termében ma, 17 órakor. Várnak minden leendő első osztályos kisdíjakot, szüleiket és hozzátartozóikat. Azokra is számítanak, akik nem itt kezdik meg tanulmányaikat, de szeretnének bepillantani az iskola életébe. A felnőttek fórumon ismerkedhetnek meg az iskola pedagógiai programjával, módszereivel, struktúrájával, tankönyveivel, a leendő első osztályos tanítónővel. A gyerekek Gergely-napi műsort láthatnak, és játszóház, apró ajándékok is várják őket.

**ZSOMBÓ.** A művelődési ház március 17-én szombaton 16 órától Villantó címmel Ki mit tud?-ot rendez.

Csütörtöktől szabi: népszerű a négynapos külföldi kultúrtúra

## Felkerekedik az ország népe



Kora tavasszal is bőséges a kínálat az utazási irodákban

Fotó: Frank Yvette

Csütörtöktől kiradjik az ország. Sokan utaznak városlátogatásra külföldre. A hazai szállodákban már alig van hely, aki az utolsó pillanatban próbál helyet foglalni pórul járhat.

Négynapos hétvége kezdődik a nemzeti ünnepel csütörtökön. Mivel az elmúlt szombaton a rendelet szerint dolgozni kellett, ezért péntek is szabadnap lesz. Nagyon sokan, pénztárcájukhoz mérten kihasználják az alkalmat, és külföldre vagy itthon más városba utaznak kikapcsolódni. Az utazási irodák számítottak arra, hogy a négynapos munkaszünet idején felkerekedjenek az emberek. Kínálatukat már tavaly decemberben nyilvánosságra hozták. Mint hallottuk, ekkor még nem igazán indult be a márciusi kirándulási üzlet, hiszen sokan arra vártak, hogy sielhessenek. Ez, lévén, hogy alig volt hó a télen, nem jött össze. Február végén már egyre többen keresték fel az irodákat azzal a szándékkal, hogy március közepén utazzanak. Az irodák általában külföldre szerveztek városlátogatást. A legkaposabb Prága, London, Párizs és Róma. Repülővel, szállodai szállással és reggelivel 80-110 ezer forintba kerül egy négynapos, hároméjszakai út. Ez alatt minden fontos nevezetességet megnézhetnek a kultúrára vágyók. A csoportok igen vegyesen állnak össze, nem lehet azt mondani, hogy csak a fiatalok, vagy csak a tehetősebb nyugdíjasok ülnek fel a repülőre és utaznak külföldre.

Az egyik szegedi belvárosi utazási iroda kétszáz szállodával áll kapcsolatban. Az igényre jellemző, hogy már csak ötvenben van hely – tudtuk meg Molnár Sándor irodavezetőtől.

– Last minute-os kedvezményes utazásra nem érdemes várni, mert a belvárosi szállodák a hatalmas

igény miatt nem engednek az áraikból – mondta a szakember.

A félpanziós ellátású hároméjszakai hosszú hétvége, attól függően, hogy az ország mely részén található, 21-52 ezer forintba kerül. Keresett Gyopárosfürdő, Gyula, Hajdúszoboszló és Hévíz. Az utóbbi a drágább kategóriába tartozik.

A wellness-szolgáltatású szállodák még mindig közkedveltek. Sokan szeretnék aktívan eltölteni a négy napot. Ezeket a helyeket – Parádsasváron, Bükkfürdőn, Ráckeven vagy Kehidakustányban – azonban többet kell fizetni, mint a normál szolgáltatású szállodákban. A szegediek nagyon szeretik a közeli Cserkeszlőt is. Ezeket a helyeket hatvan-nyolcvan ezer forintért árulják a felhőtlen kikapcsolódás lehetőségét.

CS. G. L.

### MEGTELNEK A SZEGEDI SZÁLLODÁK

A belvárosi turizmus hete is az előttünk áll, erről tanúskodnak a szegedi szállodák foglalásai is. A négynapos ünnepre jó előre lefoglalták a vendégek azokat a szobákat, amelyeket különböző csomagokban hirdettek meg a hotelek. A Forrás már most megtelt – mondta el Maklári Lászlóné igazgató, és hasonlóképpen telt házról számolt be Lázárné Puskás Katalin tulajdonos tájékoztatója szerint – az elkövetkező hétnek a Dóm Hotel is. A Novotelben napról napra több a foglalások száma, és még a hét első felében is lehet újabb vendégek jelentkezésére számítani – mondta Szabó Mihály igazgató. Amikor magyarázatul annyit fűzött hozzá, hogy az emberek egyre gyakrabban az utolsó pillanatokra halasztják a döntést azzal kapcsolatban, hová utazzanak. A Novotelben hasonlóképpen a hazai vendégek a főszerep a négynapos ünnepben.

Átadták a Szegedért Alapítvány idei díjait

## Még a zenész is matematikus volt

Ünnepi gálaest keretében tizennyolcadik alkalommal adták át szombaton este a Szegedi Nemzeti Színházban a Szegedért Alapítvány díjait.

A város egyik legnagyobb hagyományokkal rendelkező, legrangosabb, egyre több támogatót maga mögé felsorakoztató civil szervezete, a Szegedért Alapítvány tizennyolcadik, díjátadásal egybekötött gálaestjét tartotta meg szombaton. Az idő múlik, a kitüntetettek névsora minden évben bővül, ugyanakkor minden esztendőben kevesebb díjazottját tudja már vendégként köszönteni a publikum. Az idei gálára Gregor József, az 1991-es fődíjas, a műsorok ötletgazdájának halála nyomta rá a bélyegét. Mivel a szombati program is még az ő segítségével szerveződött meg, a közönség az operanékes búcsúajándékának tekintheti – mondta el Kremser János, a Szegedért Alapítvány soros elnöke ünnepi köszöntőjében.

Az 1990-es első díjátadó gálaest óta a 68 kitüntetett között egyetlen egy sem akadt, aki érdemtelenül kapott volna elismerést. Hozzájuk szombaton további négy szegedi csatlakozott, olyan tudósok, polihistorok, zenészek, akik elviszik városuk hírért a világra. Ráadásul mindegyikük munkássága a Szegedi Tudományegyetem hírnevét öregbíti, még Gyüdi Sándor karnagy is, aki matematika szakos hallgatója volt a fődíjas Csörgő Sándornak.

A hagyományokhoz híven Gellérly László és kollégái idén is minden kitüntetettől rövidfil-

### A GÁLAMŰSOR

A gálán – amit a szegedi városi televízió élőben közvetített – operarészleteket énekelt Gál Erika és Szvétek László operanékes, közreműködött a Weiner kamarazenekar Weninger Richárd vezényletével, műsort adott a Fool Moon vokálegyüttes és a Molnár Dixieland Band – Molnár Gyulát fia, Molnár Gábor helyettesítette.

met forgattak, Andódy Olga, az est háziasszonya ezek levetítése után szólította színpadra az ünnepeltek. A művészeti kuratórium Gregor József-díját, Gyüdi Sándor karnagy vette át a grémiüm elnökétől, Sándor Jánostól, a társadalmi és állampolgári kuratórium Debreczeni Pál-díját a testület elnöke, Gellérly László adta át Molnár Gyula biológus, zenész feleségének – a kitüntetett a gálaműsor idején új-mexikói kutatóexpedícióban vett részt –, míg a tudományos kuratórium Szőkefalvi-Nagy Béla-díját Békési Imre nyújtotta át Vécsei László neuropológusnak. A fődíjat, s vele Lapis András szobrászművész bronz kisplasztikáját Csörgő Sándor matematikaprofesszor vette át Kremser Jánostól, a Szegedért Alapítvány soros elnökétől, a Dommet Zrt. vezérigazgatójától.

F. K.



Csörgő Sándor az alapítvány fődíjjával

Fotó: Frank Yvette

2 éve van arra, hogy eladja a régi lakását

-Alexandra 7 éves

-Alexandra 5 éves

KÖLTÖZÉSI LAKÁSHITEL

- Athidaló jellegű hitel
- Törlesztés 2 év haladékkal a futamidő végén
- Most akár folyósítási jutalék nélkül

THM: 4,92%\*

Havi törlesztőrészletek nélkül

Inter-Európa Bank

Az Intesa Sanpaolo Csoport tagja

Szeged, Széchenyi tér 2 és 3/a., Tel.: 62/452-370 • www.ieb.hu

\* Pl.: 5 000 000 Ft-nak megfelelő CHF kölcsönösszeg, 2 év futamidő, egy ingatlanfedezet esetén, 160 Ft/CHF árfolyammal

### HÍREK

**KLIGL SÁNDOR SZENT-GYÖRGYI-SZOBRA**  
Kligl Sándor szegedi képzőművész legújabb alkotásával, Szent-Györgyi Albert mellszobrával bővül a lakiteleki panteon, ahol – többek között – Klebelsberg Kunó és Németh László szobra is látható. A Nobel-díjas tudós életnagyságú egyegyeddel nagyobb, bronzból készült szobrát várhatóan március végén állítják fel a Bács-Kiskun megyei településen.

**CSOPORTBAN RABOLTAK A FIATALOK**  
Csoportosan elkövetett rablás gyanúja miatt indult eljárás négy fiatalok ellen a Szegedi Rendőrkapitányságon. A négyfős társaság egyik tagja kitalált indokkal csalogtatót el egy 18 éves fiút Szeged egyik elhagyottabb részébe. Itt csatlakozott hozzájuk a többi gyanúsított, akik a sértett értékeinek átadására szólították fel. Mivel a fenyegetők túlerőben voltak, a 18 éves fiatal ember átadta mobiltelefonját, nyakláncát, gyűrűjét, valamint a nála lévő 850 forintot. Ezt követően a gyanúsítottak a zsákmánnyal elmenekültek. A rendőri intézkedések során az elkövetőket rövid időn belül sikerült azonosítani, és a tarjáni rendőrségi körzeti megbírók elő is állították őket.